

Sjednica Županijske skupštine: proračun Varaždinske županije za 2024. povećan za rekordnih 49,4 milijuna eura

25.9.2024.



Proračun Varaždinske županije za 2024. godinu je prvim izmjenama i dopunama povećan za rekordnih gotovo 30 posto, odlučili su većinom glasova vijećnici Županijske skupštine na danas održanoj sjednici, na kojoj su prihvatili i dva značajna kapitalna projekta, revitalizaciju arboretuma Opeka, najstarijeg zaštićenog i najvećeg arboretuma u Hrvatskoj, te izgradnju i opremanje nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije.

- Prvim rebalansom konsolidirani proračun Varaždinske županije za ovu godinu povećavamo za rekordnih 49,4 milijuna eura, sa 174 milijuna eura na 223 milijuna. To je prije svega rezultat daljnjeg, značajnog priljeva EU sredstava, rasta poreznih prihoda te prijenosa viška prihoda iz 2023. godine. Sredstva za EU projekte rastu za više od 17 milijuna eura, a ističu se ulaganja u zdravstvu i obrazovanju. Porez na dohodak, ključna kategorija izvornih županijskih prihoda, povećan je za 5 milijuna eura, što je izravna posljedica visoke zaposlenosti u Županiji, rasta plaća, ali i samostalnog odlučivanja gradova i općina o stopama poreza na dohodak – rekla je zamjenica župana Silvija Zagorec.

Najznačajniji projekti u zdravstvu su izgradnja nove zgrade Zavoda za javno zdravstvo, a uključen je i projekt uređenja Minerve Specijalne bolnice Varaždinske Toplice u iznosu od 15,5 milijuna eura.

- Treba istaknuti i da 250.000 eura usmjeravamo u uređenje prostora za fizikalnu terapiju za djecu Opće bolnice Varaždin, a dodatnih 900.000 eura bit će izdvojeno za brigu o starijima, točnije za Dom za starije i nemoćne osobe Varaždin. Kao što je poznato, u obrazovanju se provode kapitalni projekti dogradnje OŠ Ivanec te područnih škola Nova Ves i Strmec Podravski, tu su projekti energetske obnove škola Sveti Ilija, Radovan i Jalžabet, a za uređenje kompleksa dvorca Šaulovec rebalansom se osigurava 500.000 eura. Za predfinanciranje EU projekta asistenata u nastavi za djecu s teškoćama izdvajamo 200.000 eura, a za novi projekt u području kulture Prezentacijski centar špilje Vindija planira se 160.000 eura. Kreće se i s novim zajedničkim projektom s Gradom Ludbregom, uređenjem Prapovijesnog parka Ludbreg ukupne vrijednosti 110.000 eura. Počinje i provođenje projekta revitalizacije arboretuma Opeka, za što je u ovoj godini, za početak, rebalansom osigurano 200.000 eura – navela je zamjenica Zagorec.

Većinom glasova na sjednici je prihvaćen polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za 2024. godinu, kao i izvješće o radu župana za prvo polugodište ove godine.

Županijski vijećnici prihvatili su projekt „Arboretum Opeka – održiva zelena destinacija“, čija je ukupna procijenjena vrijednost 10.299.105,27 eura, pri čemu će sa 6.587.525,20 eura biti sufinanciran iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, a preostalih 3.711.580,07 eura bit će osigurano u županijskom proračunu za ovu te 2025. i 2026. godinu.

Isto tako, prihvaćen je projekt izgradnje i opremanja zgrade Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije, čija je planirana vrijednost 18.000.000 eura, pri čemu će 6,8 milijuna eura osigurati Zavod iz vlastitih sredstava, 2,5 milijuna eura kreditnim zaduženjem, a 8,6 milijuna eura osigurava Varaždinska županija.

Usvojena je i izmjena Odluke o javnim priznanjima Varaždinske županije kojom je sada omogućeno da se u jednoj godini iznimno mogu dodijeliti dvije nagrade za životno djelo, a u slučaju posthumne dodjele nagrade za životno djelo.

Vijećnici su prihvatili informaciju o stanju gospodarstva Varaždinske županije u 2023. godini i prvom polugodištu 2024. te donijeli zaključke o davanju suglasnosti na financijske planove i Statut Županijske uprave za ceste. Usvojena je Odluka o prijenosu vlasništva izgrađenih fotonaponskih elektrana u sklopu projekta „Povećanje kapaciteta obrazovnih ustanova Varaždinske županije za proizvodnju solarne energije“.

Prihvaćena su izvješća o radu za 2023. godinu Bukotermala d.o.o., Garancijske agencije Varaždinske županije, Zone Sjever d.o.o., Piškornice d.o.o. – regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske te Piškornice – Sanacijsko odlagalište d.o.o., zatim izvješće o radu Vatrogasne zajednice Varaždinske županije za 2023. godinu i izvješće o provedbi modela javno-privatnog partnerstva za 2023. godinu, a prihvaćene su i sve ostale točke dnevnog reda.





